O6pa3zosarenbhsblii nopran «PELIY 1T u LD» — maremaruka—115 Bapuant Ne 12

1. Beoipasute B pajguanax yroa 60°:
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2. VKaKuTe KONMMYECTBO TpaHeil MPaBUIbHON YeTHIPEXyTONbHON THPAMHIBI:

3. C nomopio pUCYHKa, HA KOTOPOM n3obpaken rpaduk Gyuxkuun y = f(x), saganuoii na muoxecrse [—8;8], naiinure
HYIH GYHKIHH.
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4. Beruncinre: logs 91 —logs 7+ logs IR
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5. Pemmre nepasenctso: (0,81)214% < (16) .

6. Haiigure miomas MOBEPXHOCTH NPSIMOYTOIBHOIO Mapasuie/ienuIe/ia, CTOPOHbI OCHOBAHHS KOTOPOro paBHEl 2 M 3 cM, a

obbem paseH 30 oM.

7. Pemmre ypasnenue: cos>x — sin(x -+ 0,5m) = 2.
8. Pemmre ypapnenue: (x —1)y/x2 —x—6=6x—6.
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10. Ksaapar G0KOBOJ MOBEPXHOCTH MEIHOIO KOHyca BIBOE Oojiblle KBaJpara ILUIOLIAIH OCHOBaHMs KOHyca. Bbicota komyca
pasuHa H. Konyc nepernasnen B map. Haiinure paguyc mapa.

9. Haiinure 3HaueHME BBIPAXKEHHS:
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